

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Θεσσαλονίκη: Το καλοκαίρι βρίσκει τους σινεφίλ στα θερινά σινεμά της πόλης

Οι προβολές κάτω από τ' αστέρια άρχισαν ήδη στο Πανόραμα, ενώ ακολουθούν Πυλαία, Συκιές, Αμπελόκηποι, Πολίχνη και Καλαμαριά

© 21/06/2023 18:00 o

f FACEBOOK

T TWITTER

o COMMENTS

Φανή Σοβιτσλή

Ταινίες κάτω από τ' άστρα και κάτω από... χαλίκι, με τη μυρωδιά από το αγιόκλιμα, τα ψημένα ποπ κορν να πλημμυρίζουν το χώρο, θα απολαύσουν και φέτος στη Θεσσαλονίκη οι σινεφίλ και όχι μόνο αγαπημένες ταινίες του παγκόσμιου κινηματογράφου.

ADVERTISING



Σχετικά Άρθρα



Το καλοκαίρι θα βρει τους σινεφίλ στα θερινά τα σινεμά Πανοράματος και Πυλαίας

© 15/05/2023 13:16

λειτουργούν θερινά σινεμά τα καλοκαίρια, ετοιμάζονται πυρετωδώς για τις πρεμιέρες των ταινιών μέσα στον Ιούνιο, δίνοντας ραντεβού με μικρούς και μεγάλους.

Πρώτος και με... διαφορά άνοιξε φέτος ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τις πύλες, ενός από τα δύο θερινά σινεμά του, του γνωστού Σινέ - Πανόραμα, με την προβολή της κοινωνικής ταινίας «Ένας άνθρωπος που τον έλεγαν Όττο» με τον Τομ Χανκς.

Για 25η χρονιά το αγαπημένο θερινό της ανατολικής Θεσσαλονίκης έρχεται να κατακτήσει τις καρδιές των σινεφίλ του δήμου, αλλά και της Θεσσαλονίκης, καταφέροντας να διατηρεί την αυθεντική του ατμόσφαιρα σε ένα καλαίσθητο χώρο που θυμίζει τις παλιές όμορφες εποχές των θερινών κινηματογράφων.

Σκυτάλη πήρε την περασμένη Πέμπτη 5 ο δημοτικός θερινός κινηματογράφος «Σινέ Πυλαία», που φέτος συμπληρώνει 11 χρόνια ζωής.

«Επιτέλους το καλοκαίρι έρχεται στον δήμο μας και μάλιστα πιο νωρίς.

Αγαπάμε τον κινηματογράφο και ειδικά τα θερινά του δήμου μας που

διεκδικούν και φέτος πολλά... Όσκαρ στις καρδιές των σινεφίλ. Με ακόμη περισσότερες ταινίες, με τα πιο σύγχρονα οπτικοακουστικά συστήματα, συντροφιά με τα αστέρια. Σας περιμένουμε» τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη **Ιγνάτιος Καϊτεζίδης**.

Ποιες ταινίες θα προβληθούν

Φέτος τα σινεμά του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη έχουν προγραμματίσει να προβάλουν τις καλύτερες και πιο αναμενόμενες ταινίες πρώτης προβολής, τα μεγαλύτερα blockbuster του Χόλιγουντ και τις πιο ποιοτικές ταινίες του ευρωπαϊκού κινηματογράφου. Μερικές από τις ταινίες που θα δει το κοινό είναι: «Ο INDIANA JONES και ο Δίσκος του Πεπρωμένου», «ΟΠΕΝΧΑΪΜΕΡ», η νέα ταινία του σκηνοθέτη Κρίστοφερ Νόλαν «Coup De Chance», η νέα ταινία του Γούντι Άλεν, το «Mission Impossible 7» με τον Τομ Κρουζ, το «Asteroid City» με τον Τομ Χανκς και το φιλμ «Να σου γνωρίσω τους γονείς μου» με τον Ρίτσαρντ Γκιρ, «Μυστήριο στη Βενετία», μια ιστορία της Αγκάθα Κρίστι.

Ακόμη οι ευρωπαϊκές ταινίες αστυνομικού μυστηρίου που αναμένεται να συναρπάσουν τους λάτρεις του είδους είναι: «Η τελευταία νύχτα» του Φράνκο Αμόρε από την Ιταλία, «75 Μέρες» μία ταινία από την Ισπανία, και οι γαλλικές κωμωδίες: «Άλλοθι για παντρεμένους 2» και το «Mr. Putifar's Wacky Plan» με τον Κριστιάν Κλαβιέ.

Το μενού όμως περιλαμβάνει και παιδικές ταινίες όπως: «Στο στοιχείο τους», «Ricard the Stork», «Ο απίθανος Μόρις» και επίσης η νέα κωμωδία της Νία Βαρντάλος, που είναι και ελληνικού ενδιαφέροντος «Γάμος αλά Ελληνικά 3».

Οι τιμές των εισιτηρίων για τα «Σινέ - Πανόραμα» και «Σινέ - Πυλαία» είναι στα 7 ευρώ, ενώ 5 ευρώ το παιδικό, φοιτητικό, ανέργων, πολυτέκνων, και ατόμων άνω των 65 ετών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται για το πρόγραμμα και τις ώρες προβολών, στις σελίδες του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη στο facebook και το Instagram και στα τηλέφωνα του σινέ Πανόραμα (2310-346720) και του σινέ Πυλαία (2313-302635).

Σινεμά με... θαλασσινή «Αύρα»

Δίπλα από τη θάλασσα της Αρετσούς ο θερινός κινηματογράφος «ΑΥΡΑ» της Δημοτικής Εμπορικής Τουριστικής Επιχείρησης Καλαμαριάς, συνεχίζοντας την παράδοση του θερινού σινεμά που μετράει ήδη πάνω από 23 χρόνια λειτουργίας, άνοιξε και περιμένει το κοινό να απολαύσει αγαπημένες ταινίες από τον παγκόσμιο κινηματογράφο. Ήδη



Καλοκαίρι θα πει... Θερινά σινεμά στο δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

🕒 20/05/2022 16:17



Δήμος Κορδελιού-Ευόσμου: Νέες προβολές στον δημοτικό θερινό κινηματογράφο

🕒 21/06/2023 15:55

Σημειώνεται ότι στο «Cine AYPA» υπάρχει δωρεάν πρόσβαση στο πάρκινγκ και αναψυκτήριο για να... δροσίζει το κοινό. Επίσης, υπάρχει επίσημη σελίδα στο facebook για το πρόγραμμα προβολών, καθώς και στο site του δήμου Καλαμαριάς.

Cine - Θερμαΐς

Κάτι μαγικό πρόκειται να συμβεί και το φετινό καλοκαίρι ανάμεσα στο πανί και στο κινηματογραφόφιλο κοινό στο δήμο Θέρμης, όπου το θερινό σινεμά «Θερμαΐς» σύντομα θα ανοίξει τις πόρτες του σε μικρούς και μεγάλους.

Καλοκαίρι γεμάτο με ταινίες κάτω απ' τα αστέρια υπόσχονται τα θερινά σινεμά ,για αυτό το λόγο οι εραστές του σινεμά θα μπορέσουν να γεμίσουν τις νύχτες τους με πολύ κουλτούρα ,αγωνιά ,αναμνήσεις και... ποπ κορν. Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού υπόσχεται να χαρίσει ποιοτικές βραδιές διασκέδασης και ψυχαγωγίας με ελεύθερη είσοδο για όλες τις προβολές του.

Ο θερινός κινηματογράφος «Θερμαΐς», βρίσκεται στην Καραολή και Δημητρίου 36, συνολικής χωρητικότητας 120 θέσεων με αμφιθεατρική διάταξη, ενώ και το φετινό πρόγραμμα θα περιλαμβάνει ποιοτικές ταινίες, για ενήλικες και παιδιά, παρασύροντάς τους στο μαγικό κόσμο της έβδομης τέχνης μέσα στον πανέμορφο αμφιθεατρικό χώρο του.

Το σινεμά... πάει Δυτικά

Παρόντες στο καλοκαιρινό ραντεβού τους με την 7η Τέχνη θα είναι από αύριο Δευτέρα, 19 Ιουνίου, οι λάτρεις της μαγείας των θερινών σινεμά του δήμου Νεάπολης-Συκεών. Το Σινέ «Άλσος» στις Συκιές και το Σινέ «Παράδεισος» στη Νεάπολη περιμένουν τους θεατές για να απολαύσουν ταινίες της επιλογής τους, μέσα σε καταπράσινες οάσεις.

Οι κινηματογράφοι θα λειτουργήσουν έως και την πρώτη εβδομάδα του Σεπτέμβρη και το πρόγραμμα περιλαμβάνει πλήθος αξιολογών ευρωπαϊκών ταινιών και ταινίες από το Χόλυγουντ. Και φέτος η αρχή θα γίνει με ένα μοναδικό δεκαήμερο ταινιών, αφιερωμένο, μεταξύ άλλων, στη βία των γυναικών, στα κινήματα, τον αντιφασιστικό αγώνα και το περιβάλλον.

Στη συνέχεια θα αρχίσει κανονικά το πρόγραμμα στους δύο θερινούς κινηματογράφους, με προβολή ξεχωριστών ταινιών για ενήλικες και παιδιά. Μεταξύ αυτών που θα προβληθούν είναι το «Close», ένα φιλμ από το Βέλγιο, μία Οσκαρική υποψηφιότητα διεθνούς ταινίας που έλαβε μεγάλο βραβείο της Επιτροπής στις Κάννες και άλλες διακρίσεις, «Η Βέρα παντρεύεται», μία ταινία Ισραηλοουκρανική, ένα δράμα δωματίου για την παντοδυναμία της κοινωνικής υποκρισίας.

Επίσης, θα προβληθούν: η Ισπανική ταινία «Στα Άκρα», ένα θρίλερ με υποβλητικό σασπένς και με έναν σταθερά δυναμικό Αντόνιο ντε λα Τόρε, «Η Βέρα ονειρεύεται τη θάλασσα», «Ο Ιντιάνα Τζόουνς» και ο «Αρχικηπουρός», ένα από τα αγαπημένα φιλμ των διεθνών φεστιβάλ.

Τα τηλέφωνα επικοινωνίας για το «Σινέ Άλσος» είναι το 2310 200.190, του «Σινέ Παράδεισος» το 2310 631.700, ενώ οι ώρες **προβολής καθημερινά στις 9.15 και στους δύο κινηματογράφους.**

Φέτος μάλιστα οι θερινοί κινηματογράφοι δεν δέχονται μετρητά αλλά μόνο κάρτες μέσω POS. Επίσης θα μπορείτε να προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας ηλεκτρονικά μέσω ticketservices.gr

Ένα θερινό σινεμά... μέσα σε ένα στρατόπεδο

Με θέα στον κόσμο της έβδομης τέχνης και κάτω από τα αστέρια, προσφέροντας απολαυστικές ανάσες δροσιάς, θα λειτουργήσει και φέτος το θερινό σινεμά στο δήμο Αμπελοκήπων, με δωρεάν είσοδο για το κοινό. Οι σινεφίλ θα έχουν τη δυνατότητα από τις 3 Ιουλίου έως την 1^η Αυγούστου να... περιπλανηθούν κινηματογραφικά με ταινίες από τον ελληνικό και παγκόσμιο κινηματογράφο.

την προβολή των ταινιών, προκειμένου να είναι όλα έτοιμα την πρεμιέρα. Οι σινεφίλ θα απολαύσουν νέες ταινίες, αλλά και ταινίες που προβλήθηκαν τους προηγούμενους μήνες και αγαπήθηκαν από το κοινό, ενώ πλούσιο θα είναι το πρόγραμμα και για τα παιδιά που αποτελούν σταθερό κοινό.

Οι προβολές θα είναι διπλές καθ' όλη τη διάρκεια της εβδομάδας.

Με τη... Τζένη στην Πολίχνη

Ένα από τα αγαπημένα θερινά σινεμά στη δυτική Θεσσαλονίκη είναι το «Τζένη Καρέζη» στην Πολίχνη του δήμου Παύλου Μελά. Ο κινηματογράφος, ανάμεσα στις οδούς Μαυρομιχάλη και Φιλίππου, «αγκαλιά» με το δασάκι της Ελπίδος και το Πάρκο Κρύας Βρύσης, σε μια μαγευτική τοποθεσία κυκλωμένο από πράσινο, όπου το γιασεμί και το αγιόκλημα αναβλύζουν νοσταλγία άλλων εποχών, πρόκειται να ανοίξει τις πύλες του στα τέλη Ιουνίου.

Και φέτος το πρόγραμμα ταινιών θα είναι πλούσιο, προσφέροντας διασκέδαση σε μικρούς και μεγάλους τα περισσότερα βράδια του καλοκαιριού. Η είσοδος θα είναι δωρεάν για το κοινό, το οποίο θα βρει «πολιτιστική δροσιά», ασπαζόμενο την κουλτούρα των θερινών προβολών. Σημαντικό είναι το γεγονός ότι διαθέτει χώρο για δωρεάν στάθμευση και είναι προσβάσιμο σε ΑμεΑ.

Σινεμά σε μία... ταράτσα

Ένας ακόμη δημοτικός θερινός κινηματογράφος άνοιξε από χθες τις πόρτες, για την ακρίβεια την ταράτσα του στο κινηματογραφόφιλο κοινό. Πρόκειται για το σινεμά του δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, το οποίο έκανε πρεμιέρα στην ταράτσα του Πολυλειτουργικού Κέντρου - Μίκης Θεοδωράκης στην οδό Μοναστηρίου.

Καθ' όλη τη διάρκεια του καλοκαιριού θα προβάλλονται νέες ταινίες, ενώ εκπλήξεις περιμένουν και τους μικρούς φίλους, για τους οποίους προγραμματίζονται καινούργιες ταινίες που θα τι δουν παρέα με τα αγαπημένα τους ποπ κορν.

Οι σινεφίλ κάθε ηλικίας θα έχουν την ευκαιρία να περάσουν ευχάριστα τα βράδια του καλοκαιριού, παρακολουθώντας ταινίες πρώτης προβολής, σε ψηφιακή εικόνα και ήχο, σε μια αίθουσα ευρωπαϊκών προδιαγραφών με νέα άνετα καθίσματα. Ο θερινός κινηματογράφος βρίσκεται στην οδό Μεγάλου Ανεξάνδρου 57, στο κτίριο που στεγάζει το «Πολιτιστικό Κέντρο δήμου Ευόσμου», ενώ μπορεί να φιλοξενήσει πάνω από 315 θεατές.

Η προβολή πραγματοποιείται από υπερσύγχρονο ψηφιακό σύστημα της Ιαπωνικής NEC, ενώ διατίθεται σύγχρονο σύστημα τρισδιάστατης απεικόνισης (3D) της Eyes3Shut με ενεργά γυαλιά, που υπόσχεται άριστη κινηματογραφική εμπειρία.

***Δημοσιεύθηκε στη "ΜτΚ" στις 18.06.2023**